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まちの話題

　３月26日、故 ・星喜
き く お

久夫さん（森戸）の叙勲伝達式
が星さんの自宅で行われ、ご家族へ深谷一

か ず お

夫南会津地
方振興局長より勲記および勲章が伝達されました。
　星さんは、昭和62年から平成11年までの３期12年に
わたり、舘岩村議会議員に在職。また、舘岩村土地改
良区理事 ・舘岩村農業公社常務理事などを歴任され、
舘岩地域の発展にご尽力されました。

旭日単光章を受章

年の功績をたたえる永

左から、佐藤副町長、長女の敦
あ つ こ

子さん、深谷局長

　携帯電話の不感地帯を解消し、緊急時の通信手段を
確保するため、町が整備を進めていた中山峠携帯電話
基地局において、この度、当初計画していた携帯電話
事業者３社全てで、サービスが開始されました。
【携帯電話事業者】
　・NTTドコモ(docomo)　・KDDI(au)
　・ソフトバンク(SoftBank)

中山峠携帯電話基地局３社サービス開始

帯電話の不感地帯解消に向けて携

　　通話範囲（機種によって通話範囲が若干異なります。）

　３月24日、埼玉県さいたま市の大宮ソニックシティ
において、標記コンクールが開催され、福島県代表と
して、會津田島太鼓「狐ノ刃」が出場しました。
　祇園祭屋台歌舞伎の演目「時津風」からイメージし
た自由曲を演奏。惜しくも受賞とはなりませんでした
が、本番直前まで練習を重ね、その成果を十二分に発
揮、気迫のこもった音を会場に響かせました。

第26回日本太鼓ジュニアコンクール

津田島太鼓「狐ノ刃」頂に挑む會

會津田島太鼓の皆さん

　４月９日、令和６年能登半島地震の支援のため、南
会津運輸親交会（大竹博

ひ ろ し

史会長）から、渡部町長に義援
金が手渡されました。義援金は、日本赤十字社福島県
支部を通じて、被災者の支援にあてられます。
　なお、皆さまから寄せられた「令和６年能登半島地震
災害義援金」の総額は、2,152,392円となっています。
あたたかいご支援ありがとうございます。

南会津運輸親交会　被災地支援に義援金

災地の一日も早い復旧・復興を被

左から、同会事務局の邉見静
し ず お

夫さん、大竹会長、
渡部町長、同事務局の大竹康

やすひろ

煕さん

　４月１日、渡部町長から辞令交付を受け、南会津町消防団
長に児山孝

たかよし

美さん（長野）が就任されました。
【就任のあいさつ】
　町消防団は、皆さまに育てていただいた地域の消防団です。
私たち消防団員は「自分たちの地域は自分たちで守る」とい
う郷土愛の精神で住民の安全の確保に更なる役割を果たして
いきたいと考えております。
　しかしながら、近年の社会情勢の変化、災害や事故の態様
は大きく変化しております。また消防団の組織においても
団員数の減少などの課題に直面しております。私たち人間の
持っている力には限界があります。また、当然のことながら
地震や台風などの災害を未然に防ぐ術はありませんが、私た
ち消防団には災害に対する心構えを持ち、行動に移すことが
できる力があります。
　町消防団には常に「団員一丸」となり、大きな行動力を持
つ組織となるよう迫りくる「そのとき」に備えてまいりたい
と考えています。
　未来の南会津町のためさらに強い組織であるためにも私た
ち消防団に課せられた使命と消防団員の育成指導など今でき
ることに精一杯取り組んでまいりたいと考えています。

町消防団長に児山孝美さんが就任

民の安心・安全を守る消防団として町

渡部町長より辞令をうける児山団長

　４月13日、永田区・大豆渡区・関本区のそれぞれの
会場で、町消防団第１支団による春季非常招集訓練が
行われました。
　訓練は、地域住民の生命と財産を守るため、団員の
消火技術を磨くとともに、地域住民の防火意識を高め
ることを目的としています。この時期は、空気が乾燥
し火災が発生しやすくなっています。火の取り扱いに
は十分注意し、火災予防の徹底をお願いします。

町消防団第１支団春季非常招集訓練

速な消化活動に向けて迅

広域消防と連携しての放水活動（大豆渡区）

早朝より訓練に参加した団員の皆さん（永田区） スピード感を持って訓練に取り組む（関本区）
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　４月16日、内堀知事が来町され、お米農家の湯田裕
ゆ う き

樹
さん（田部）を訪問しました。農地の視察後、おにぎり
を試食した知事は「このおいしいお米をPRできるよう
トップセールスに力を入れていく」と話されました。
　湯田さんは、昨年12月に開催された「第25回米・食味
分析鑑定コンクール国際大会」において、２度目の最
高賞に輝くなど高品質な米栽培に取り組んでいます。

内堀雅雄知事が南会津町を訪問

品質なお米を試食高

栽培方法の説明をする湯田さん㊥、内堀知事㊧、渡部町長㊨

　４月20日、めでたく100歳を迎えられた平野ヲトヨ
さん（大桃）への賀寿贈呈式が須賀屋旅館にて行われま
した。
　当日は、初対面となった玄孫にあたる赤ちゃんも駆
けつけ、優しいまなざしで赤ちゃんを愛でていたヲト
ヨさん。多くのご親族の方々に囲まれ、節目の日を祝
いました。これからも元気でお過ごしください。

平野ヲトヨさんが百歳を迎える

しいまなざしを玄孫に送る優

ピンクのちゃんちゃんこに身を包むヲトヨさん㊥

　４月２日、関根木材工業㈱の関根健
たけひろ

裕代表取締役が
来庁し、新ビール工場の完成と国税庁よりビール ・発
泡酒製造免許が交付され、新工場が稼働したことを、
町長に報告しました。新工場では、主に製造を行う予
定で、関根さんは「まちなかのにぎわいづくりに繋がる
イベントや工場見学、試飲等を実施し、中心市街地の
活性化のため、貢献していきたい。」と話されました。

南会津マウンテンブルーイング工場新設

ラフトビールで地域活性化を目指すク

報告のため来庁された関根代表取締役㊧、渡部町長㊨

　４月30日、きとねにおいて、会津短期大学幼児教育・
福祉学部の葉山ゼミが主催する端材ワークショップが
開催されました。ワークショップは、㈱マストロ・
ジェッペットのおもちゃ工場から出た端材を活用して
新たなおもちゃへと蘇らせる取り組みで、今回で３回
目となります。多くの子どもたちが訪れ、ゼミの学生
たちと木のロボットなどを制作していました。

学生によるワークショップを開催

材を活用し新たなおもちゃに端

端材ワークショップの様子
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▲子どもだけが入れる秘密基地も

地域おこし協力隊
　　茶

ちゃえん
圓　秀

しゅうすけ
介

　　茶圓　いずみ　（湯ノ花）

　【問合せ】
　　舘岩総合支所  
　　　振興課  企画観光係
　　　　　電話 0241-78-3330

キコリカフェのメニュー

【Food】
〇自家製パン
　［ベーグル、カンパーニュ、木の実パンなど］
〇自家製スモークのサンドイッチ
〇オグラあんトースト
　＋季節のスープ、グラタンセット

【Drink】
〇自家製ハンドドリップコーヒー
〇季節の素材の自家製ドリンク

　地域おこし協力隊通信
　　6月１日 「キコリカフェ」がオープン!

▲注文カウンターの完成イメージ図　

◀カフェメニューのパン

▲イートインスペース

キコリカフェ
営業時間　10 時から 16 時
営　業　日　金土日祝
　　　　※５月中は土日祝のみ
　　　　　テイクアウト営業
住　　所　南会津町岩下 93　
　　　　　「きこりの店」店内

キコリカフェ　　　
インスタグラム

　　　　はコチラ▶


